



Калининград, Гурьевск, Гвардейск, Советск, Озерск, Неман, Балтийск – такова география участников открытой областной выставки работ научно-технического творчества "Техника для мира-2017", проводимой в рамках мероприятий Календаря образовательных событий национальных праздников РФ и посвящённой 60-летию первого запуска искусственного спутника Земли.

Выставка-конкурс проходила в Доме детского творчества г.Балтийска. Как отметили организаторы, эта, четвертая, выставка, получилась самой многолюдной: техническое творчество объединило более 100 ребят от 6 до 18 лет.

«Техника для мира» тема исследования и перспектив освоения космоса нашла отражение в каждой работе. Все участники соревновались в пяти категориях: «Робототехника», «3D моделирование», «Информационные технологии», «Моделирование, конструирование» и «Легоконструирование».

Учащиеся Центра творчества соревновались в номинации "Робототехника" и стали победителями:

в возрастной категории 7-9 лет

Наливайко Иван, Елизаров Вадим, Юлдашев Егор;

в возрастной категории 10-14 лет

Медников Алексей, Фоменко Иван, Соснин Кирилл. Ребят подготовила их педагог Сулиева Анна Анатольевна.

Поездка на это областное мероприятие состоялась благодаря родителям учащихся Елизарову А.В., Соснину И.А. и Юлдашевой Е.В. которые предоставили транспорт и сопровождали детей на этот конкурс.

Мы поздравляем ребят и педагога с очередной победой в техническом творчестве, так держать и желаем новых побед, новых проектов .

